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Résoudre les équations différentielles suivantes :
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y'(z) + 2y(x) = 2% — 22 + 3;

Y'(x) +y(x) =ze ",

y'(x) — 2y(x) = cos(x) + 2sin(z) ;

y'(2) +y(r) = s

1+ 2)y(z)+y(x) =1+In(l +=x) sur | — 1, +ool;
Y () — Y = 2% sur |0, +oo[;

y'(z) = 2zy(z) + (22 — 1)e”;

y(w) — 242 = o2

y'(x) + tan(z)y(z) = sin(2z) sur | -3, % [;

1+ 2)y (z) +zy(z) =22 — 2+ 1 sur | — 1, +o0[;




Solutions :
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(xHAx—F );
(

(25 -2+ 3+ 4e7%);

2. (w > (% -|—A> @*w) :

3. (x> Ae** — %(3 sin(z) + 4 cos(x))) ;
4.
5

(x— Ae ™ + ln(l +e%);

z - Ae® ) ;

(Jc — Az + )

(z — cos(z)(A — 2cos(z))) ;

x> (z—2)+ Az +1)e);

x+— (A+ Bx)e® + 2+ 2);

(x> (G + %) e+ Ae” + Be?™) ;

(x> (1— %) ze” + Ae” + Be®™) ;

(z — Acos(3z) + Bsin(z )+1+J);

(z > 535 (2522 — 202 + 6)e®® + (A + Bx)e ") ;
(w»—> (A+Bx+%) ez+%e*“‘);

(z + (xcos(z) + x?sin(z) + Acos(z) + Bsin(z))e” +

dans ce qui suit, on donne directement les familles de solutions avec A, B € R.

((2z + 1) cos(z) — 2(z + 1) sin(z))e™ ™).



